

समाचार.प्रकाशनार्थरू.

माननीय मुख्यमंत्री श्री शिवराजसिंह जी चौहान ने सीवरेज योजना व नवीन कर्मशाला का किया ई.लोकार्पण

रतलाम 22 सितम्बर । रतलाम शहर को गन्दे पानी से मुक्त किये जाने हेतु अमृत योजनान्तर्गत सीवरेज योजना व अमृत योजना के डीयूटीएफ फण्ड के अन्तर्गत पलसोड़ा में निर्मित नवीन कर्मशाला का माननीय श्री शिवराज सिंह जी चौहान ने भोपाल के मिन्टो हॉल से ई.लोकार्पण किया।

ई.लोकार्पण का कार्यक्रम खेतलपुर स्थित सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट पर आयोजित किया गया जहां माँ सरस्वती के चित्र पर माल्यार्पण व दीप प्रज्ज्वलन कर कार्यक्रम की शुरुआत की गई इसके पश्चात एलईडी टीवी के माध्यम से जनप्रतिनिधि गणमान्य नागरिक प्रिन्ट एवं इलेक्ट्रॉनिक मिडियाबंधु व नागरिकों ने माननीय मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह जी चौहान के उद्बोधन व सीवरेज तथा नवीन कर्मशाला के ई.लोकार्पण कार्यक्रम को देखा व सुना।

इसके पश्चात् भाजपा जिलाध्यक्ष श्री राजेन्द्रसिंह लूनेरा पूर्व महापौर श्री बैलेन्द्र डागा पूर्व निगम अध्यक्ष श्री अशोक पोरवाल श्रीमती अनिता कटारिया कलेक्टर एवं निगम प्रशासक श्री कुमार पुरुशोत्तम निगम आयुक्त श्री सोमनाथ झारिया श्री कन्हैयालाल मौर्य श्री बजरंग पुरोहित पूर्व महापौर परिशद सदस्य सर्वश्री भगतसिंह भदौरिया मंगल लोढ़ा अरूण राव श्रीमती सीमा टांक पूर्व पार्शद सर्वश्री सुशील सिलावट पप्पू पुरोहित श्रीमती अनिता कटारा सुदीप पटेल के अलावा सर्वरी मयूर पुरोहित सुनील सारस्वत कृष्ण कुमार सोनी आदित्य डागा हेमन्त राहौरी नन्दकिशोर पवार आदि ने सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट को लेपटॉप के बटन को दबाकर प्रारंभ किया गया।

अमृत योजनान्तर्गत रतलाम नगर में 1415400 लाख की संचालन एवं संधारण सहित सीवरेज योजना व अमृत योजना के डीयूटीएफ फण्ड के अन्तर्गत पलसोड़ा में 5000 लाख की लागत से नवीन कर्मशाला का निर्माण किया गया है।

इस अवसर पर उपायुक्त श्री विकास सोलंकी सहायक आयुक्त श्रीमती ज्योति सुनारिया कार्यपालन यंत्री सर्वश्री सुरेशचन्द्र व्यास मोहम्मद हनीफ बेख श्री

सत्यप्रकाश आचार्यए सहायक यंत्री श्री ष्याम सोनीए उपयंत्री सर्वश्री सुहास पंडितए बीणलण चौधरीए राजेश पाटीदारए मनीश तिवारीए ब्रजेश कुषवाहए सुश्री दीक्षा निजामपुरकर सहित नागरिक उपस्थित थे।

जलभराव वाले क्षेत्रों का निगम आयुक्त श्री झारिया द्वारा निरीक्षण डेंगू से बचाव हेतु एकत्रित जल निकासी व विशेष सफाई के दिये निर्देश

रतलाम 22 सितम्बर । नगर के ऐसे क्षेत्र जहां दो दिवस पूर्व हुई मूसलाधार बारिष से जलभराव की स्थिति उत्पन्न हुई थी वहां एकत्रित वर्षा के पानी की निकासी व विशेष सफाई कराने हेतु निगम आयुक्त श्री सोमनाथ झारिया ने पटरी पार के विभिन्न क्षेत्रों का भ्रमण निगम अधिकारियों के साथ कर एकत्रित पानी की निकासीए कीटनाषक दवा छिड़काव व विशेष सफाई कराने के निर्देश संबंधितों को दिये ताकि डेंगूए मलेरिया व वर्षा जनित बीमारियों को रोका जा सकें।

निगम आयुक्त श्री झारिया ने प्रातः जवाहर नगरए लक्ष्मणपुराए पीएनटी कालोनीए जनता कालोनी आदि क्षेत्रों का निरीक्षण कर मूसलाधार बारिष से उत्पन्न हुई समस्याएँ नागरिकों से जानकार निर्दिष्ट किया कि एकत्रित बारिष के पानी की निकासी के समुचित प्रबंध किये जाये साथ ही बारिष के पानी के बहाव के साथ आई कचराए गंदगी व कीचड़ की विशेष सफाई त्वरित गति से करवाई जाये साथ ही सफाई उपरान्त कीटनाषक दवा का छिड़काव करवाया जाये।

जवाहर नगर मध्यप्रदेश गृह निर्माण मण्डल कार्यालय के पीछे निरीक्षण के दौरान रहवासियों द्वारा बताया कि कतिपय नागरिकों द्वारा खुली भूमि व नाले में कचरा डाला जाता है इस पर निगम आयुक्त श्री झारिया ने नागरिकों से कहा कि वे कचरा डालने वाले का फोटो लेकर मुझे व्हाट्स एप भेजें संबंधितों के विरुद्ध उनके घर. दुकान जाकर जुर्माने की कार्यवाही की जायेगी।

जनता कालोनी के निरीक्षण के दौरान रहवासियों द्वारा बताया गया कि नाले पर अतिक्रमण होने से काफी संकरा हो गया है इससे बारिष का पानी रहवासी क्षेत्रों में भरता हैए इस पर निगम आयुक्त श्री झारिया ने निर्दिष्ट किया कि नाले को अतिक्रमण से मुक्त कराया जाकर नाले की चौड़ाई 15 फीट की जाये। जनता कालोनी के पीछे वाली लाईन में कुछ कच्चे षौचालयों की जानकारी प्राप्त होने पर

निगम आयुक्त श्री झारिया ने षौचालयों का सर्वे कर संबंधितों को नोटिस दिये जाने के भी निर्देश दिये।

निरीक्षण के दौरान कार्यपालन यंत्री श्री जीकेण जायसवालए श्री मोहम्मद हनीफ़ शेखए स्वास्थ्य अधिकारी श्री एण्पीण सिंहए उपयंत्री श्री बीणएलण चौधरीए झोन प्रभारी श्री किरण चौहान व वार्ड दरोगा आदि उपस्थित थे।

पीएमएवाय के फ्लेटों का डीआरएम ऑफिस में दिया प्रेजेन्टेशन रेलवे के अधिकारी एवं कर्मचारियों को फ्लेट क्रय करने हेतु किया प्रोत्साहित

रतलाम 22 सितम्बर। प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत मुखर्जी नगर व डोसीगांव में निर्मित एमआईजी व एलआईजी फ्लेट व सुभाशचन्द्र षॉपिंग काम्प्लेक्स की दुकानों का षीघ्र.अतिषीघ्र हो इस हेतु निगम आयुक्त श्री सोमनाथ झारियाए कार्यपालन यंत्री श्री सुरेशचन्द्र व्यासए सहायक यंत्री श्री ष्याम सोनी ने रेलवे के अधिकारी एवं कर्मचारियों डीआरएम ऑफिस के मीटिंग हॉल में इप्का के अधिकारी एवं कर्मचारियों को निर्मित फ्लेटों व दुकानों का प्रेजेन्टेशन दिया।

प्रेजेन्टेशन के माध्यम से रेलवे के अधिकारी एवं कर्मचारियों को मुखर्जी नगर व डोसीगांव में निर्मित एलआईजी व एमआईजी फ्लेट व महू रोड स्थित सुभाशचन्द्र षॉपिंग काम्प्लेक्स की दुकानों को दिखाया गया साथ ही फ्लेट व दुकानों का सुपर बिल्ट अप एरियाए आरक्षित मूल्यए ऑन लाईन विक्रय प्रक्रियाए अर्नेस्टमनी राषि आदि के बारे में विस्तृत जानकारी दी गई।

इस अवसर पर एडीआरएम श्री केण्केण सिन्हाए डिविजनल ऑपरेटिंग मैनेजर श्री अजय ठाकुर सहित रेलवे के अन्य अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित थे।

नगर से निकलने वाले कचरे का प्रतिदिन किया जा रहा है वजन

22 सितम्बर को 83 टन कचरा जुलवानिया पंहूचा

रतलाम 22 सितम्बर । निगम आयुक्त श्री सोमनाथ झारिया के निर्देशानुसार नगर निगम के कचरा संग्रहण वाहनों के माध्यम से घर.घर से पृथक.पृथक एकत्रित किया जा रहे गीले.सूखे कचरे व सड़को व नाले.नालियों की सफाई के दौरान निकलने वाले कचरे का प्रतिदिन वजन किया जाकर जुलवानिया टेth चिंग ग्राउण्ड

पर पहुंचाया जा रहा है जिसके तहत 22 सितम्बर बुधवार को 83 टन कचरा जुलवानिया टे^a चिंग ग्राउण्ड पर पहुंचाया गया।

22 सितम्बर बुधवार को डम्पर से 40290ए टे^a कटर 8310 व काम्पेक्टर सूखा कचरा 34780 किलो इस तरह कुल 83380 किलो कचरा जुलवानिया टे^a चिंग ग्राउण्ड पहुंचाया गया।

भवन निर्माण सामग्री फैलाकर अतिक्रमण करने पर 5000 का जुर्माना

रतलाम 22 सितम्बर । कस्तुरबा नगर मुख्य मार्ग स्थित मकान नम्बर 271 की भवन स्वामी लीला जोषी द्वारा भवन निर्माण सामग्री फैलाकर अतिक्रमण करने पर निगम आयुक्त श्री सोमनाथ झारिया के निर्देशानुसार संबंधित पर 5000 का जुर्माना किया गया।

नगर निगम ने बाढ़ नियंत्रण कक्ष व आश्रय स्थल बनाये

रतलाम 22 सितम्बर। अति वृष्टि के दौरान उत्पन्न होने वाली संभावित परिस्थितियों से निपटने एवं आपदा प्रबंधन के लिए निगम स्तर पर की जाने वाली व्यवस्थाओं के संबंध में निगम आयुक्त श्री सोमनाथ झारिया ने निगम में विभिन्न विभागों के अधिकारियों तथा कर्मचारियों को पाबंद कर 8 आश्रय स्थलों की स्थापना की है।

निगम आयुक्त श्री झारिया ने आपदा प्रबंधन एवं राहत कार्य के लिये नियंत्रण कक्ष जिसका दूरभाष नम्बर 07412.270563 स्थापित कर उपयंत्रियों एवं सहायक कर्मचारियों की 8.8 घण्टे की शिफ्ट में ड्यूटी लगाई।

इसके अलावा अति वृष्टि हेतु 8 आश्रय स्थल बनाये जाकर कर्मचारियों की नियुक्ति की गई है जिसके तहत गांधीनगर कम्युनिटी हॉल पर श्री विषाल भटनागर मो० नं० 9300885504ए ईश्वर नगर विद्यालय भवन पर श्री मुकेश मेहता मो० नं० 9629647211ए बैरानीपुरा जमातखाना पर श्री विजय अग्रवाल मो० नं० 9907454456ए अम्बेडकर मांगलिक भवन पोलोग्राउण्ड पर राजेश सिंह सेंगर मो० नं० 7697052031ए अलकापुरी कम्युनिटी हॉल पर श्री प्रदीप उपाध्याय मो० नं० 9589944748ए धीरजबाह नगर राँयल हॉल पर श्री कुलदीप भट्ट मो० नं० 7471144027ए भवन निर्माण कला केन्द्र बिरियाखेड़ी पर श्री महेश व्यास मो० नं० 9752971374 तथा श्री जैन

उष्माण्विद्यालय सागोद रोड पर श्री सुनील कपूर मो० नं० 9644000433 को नियुक्त किया गया है ।

अनुमति के बिना मुख्य सड़कों के किनारे निर्माण प्रारंभ पाये जाने पर नगर निगम करेगा तोड़ने की कार्यवाही

15 हजार रूपये प्रति घंटे के मान से तोड़ने की राशि होगी वसूल

रतलाम 22 सितम्बर । षहर की मुख्य सड़के सैलाना रोडए सागोद रोडए महू रोडए स्टेशन रोड सहित अन्य सड़को के किनारे नगर निगम की बिना अनुमति के निर्माण प्रारंभ पाये जाने पर उन्हे तोड़ने की कार्यवाही निगम आयुक्त श्री सोमनाथ झारिया के निर्देशानुसार गठित दलो के द्वारा प्रारंभ की जा रही है साथ ही संबंधितों से 15 हजार रूपये प्रति घन्टे के मान से तोड़ने की राशि वसूल की जायेगी।

निगम आयुक्त श्री सोमनाथ झारिया नगर निगम के गठित दलो को निर्देशित किया है षहर की मुख्य सड़कों के किनारे नगर निगम की बिना अनुमति निर्माण प्रारंभ पाये जाने पर तोड़ने की कार्यवाही प्रतिदिन की जाये व संबंधितों से 15 हजार रूपये प्रति घन्टे के मान से तोड़ने की राशि वसूल की जाये।

नगर निगम द्वारा बिना अनुमति के निर्माण तोड़ने की कार्यवाही की जा रही है नागरिकों से अपील है कि वे अनुमति के बिना निर्माण कार्य ना करें।

डेंगू से बचाव हेतु प्रत्येक झोन में एक.एक डबल बैरल फॉगिंग मशीन से कीटनाषक दवा का छिड़काव निरंतर जारी

रतलाम 22 सितम्बर। कलेक्टर एवं निगम प्रशासक श्री कुमार पुरूशोत्तम के निर्देशानुसार नागरिकों को मच्छर जनित डेंगू व मलेरिया जैसी बीमारी से बचाव हेतु नगर प्रत्येक झोन में एक.एक डबल बैरल फॉगिंग मशीन से कीटनाषक दवा का छिड़काव का कार्य निरंतर जारी है।

निगम आयुक्त श्री झारिया ने इस अवसर पर बताया कि शहर में बढ़ रहे डेंगू व मलेरिया जैसी मच्छर जनित बीमारियों पर नियंत्रण हेतु कलेक्टर एवं निगम प्रशासक श्री कुमार पुरूशोत्तम के निर्देशानुसार प्रत्येक झोन में एक.एक डबल बैरल फॉगिंग मशीन से नगरनिगम व मलेरिया विभाग द्वारा रूट चार्ट अनुसार सुबह 05:30 से 08:00 बजे तक व शाम को 06:00 से रात 10:00 बजे तक किया जा

रहा है साथ ही प्रत्येक वार्ड में एक-एक हैण्ड स्प्रे मशीन से भी कीटनाशक दवा का छिड़काव किया जा रहा है।

1261 हितग्राही पीएम स्वनिधी के ब्याज मुक्त ऋण से लाभान्वित हुए पथ विक्रेता 10 व 20 हजार का ब्याज मुक्त ऋण प्राप्त करने हेतु आवेदन प्रस्तुत करें

रतलाम 22 सितम्बर । नगरीय क्षेत्र रतलाम के ऐसे पंजीकृत एवं पात्र पथ विक्रेता जिन्हे प्रथम कार्यशील पूंजी हेतु ब्याज मुक्त ऋण प्राप्त नहीं हुआ है तथा जिन्होंने प्रथम कार्यशील पूंजी का ऋण जमा करा दिया है उन्हें संकल्प से सिद्धी विशेष अभियान के तहत 10 व 20 हजार का ब्याज मुक्त ऋण उपलब्ध कराने हेतु नगर निगम द्वारा निगम के झोन कार्यालयों पर ऑन लाईन आवेदन भरे जा रहे हैं।

निगम आयुक्त श्री सोमनाथ झारिया ने बताया कि प्रथम कार्यशील पूंजी हेतु राशि रूपये 10ए000६ ब्याज मुक्त ऋण हेतु 2696 हितग्राहियों द्वारा आवेदन प्रस्तुत किये गये हैं जिसमें से 1549 आवेदन स्वीकृत किये जा चुके हैं तथा 1241 हितग्राहियों को ऋण उपलब्ध कराया गया है। इसी तरह द्वितीय कार्यशील पूंजी हेतु राशि रूपये 20ए000६ ब्याज मुक्त ऋण हेतु 58 हितग्राहियों द्वारा आवेदन प्रस्तुत किये गये हैं जिसमें से 51 आवेदन स्वीकृत किये जा चुके हैं तथा 24 हितग्राहियों को ऋण उपलब्ध कराया गया है।

नगर निगम द्वारा नगरीय क्षेत्र रतलाम के पथ विक्रेताओं से अपील की जाती है कि जिन्हे प्रधानमंत्री स्वनिधी योजना अन्तर्गत राशि रूपये 10ए000६ का ऋण प्राप्त नहीं हुआ है तथा ऐसे पथ विक्रेता जिन्हे प्रथम कार्यशील पूंजी राशि रूपये 10ए000६ का ब्याज मुक्त ऋण प्राप्त हो चुका है व जमा करा दिया है वे द्वितीय कार्यशील पूंजी राशि रूपये 20ए000६ का ब्याज मुक्त ऋण प्राप्त करने हेतु नगर निगम के झोन कार्यालय अलकापुरी कम्युनिटी हॉलए डॉ० अम्बेडकर मांगलिक भवन पोलोग्राउण्डए अमृत सागर उद्यान व हरमाला पम्प हाउस कार्यालय में कार्यालयीन समय में उपस्थित होकर शीघ्र ऑन लाईन आवेदन प्रस्तुत करें।

ऑन लाईन आवेदन प्रस्तुत करने हेतु पथ विक्रेता को आवश्यक दस्तावेज के रूप में बैंक पास बुकए आधार कार्डए पथ विक्रेता पंजीयन कार्ड व आधार लिंक से मोबाईल नम्बर साथ लाना होगा।

नागरिक व दुकानदार कोविड अनुकूल व्यवहार का पालन करें

रतलाम 22 सितम्बर । कलेक्टर एवं प्रशासक नगर पालिक निगम रतलाम श्री कुमार पुरुशोत्तम के निर्देशानुसार रतलाम जिले में कोरोना 2019 संक्रमण को नियंत्रण करने हेतु कोविड अनुकूल व्यवहार अनिवार्य किया गया है।

निगम आयुक्त श्री सोमनाथ झारिया ने नागरिकोंए दुकानदारोंए व्यावसायिक प्रतिष्ठान मालिकों से अपील की है कि सही तरीके से मास्क लगायें एवं सोशल डिस्टेंसिंग का पालन अनिवार्य रूप से करें। दूकानों एवं सार्वजनिक स्थानों में 6 नागरिकों से अधिक लोग एकत्रित नहीं हों। नियमों का पालन अनिवार्य रूप से कर कानूनी कार्यवाही से बचें।

गीला व सूखा कचरा पृथक.पृथक नहीं लेने पर कर्मचारियों के विरुद्ध होगी कार्यवाही

रतलाम 22 सितम्बर। निगम आयुक्त श्री सोमनाथ झारिया ने कचरा संग्रहण वाहन के ड्रायवरए हैल्परए वार्ड प्रभारी व झोन प्रभारियों को निर्देशित किया है कि वे नगर के प्रत्येक घरए दुकान आदि से प्रतिदिन गीला व सूखा कचरा पृथक.पृथक कचरा संग्रहण करना सुनिश्चित करें अन्यथा ड्रायवरए हैल्परए वार्ड प्रभारी व संबंधित झोन प्रभारी पद से हटाने व बर्खास्त किये जाने की कार्यवाही की जायेगी।

निगम आयुक्त श्री झारिया ने निर्देशित किया यदि किसी भी वार्ड में मिक्स कचरा लेते हुए या कचरा संग्रहण वाहन में मिक्स कचरा डालते हुए पाये जाने पर संबंधित कर्मचारी को पद से हटाने व सेवा से बर्खास्त किये जाने की कार्यवाही की जायेगी। इसके अलावा उन्होंने निर्देशित किया कि प्रत्येक वार्ड के प्रत्येक घरए दुकानए गुमटी आदि से प्रतिदिन पृथक.पृथक कचरा लिया जाये।

प्रत्येक वार्ड के प्रत्येक घरए दुकानए गुमटी आदि से प्रतिदिन पृथक.पृथक कचरा लिये जाने हेतु निगम आयुक्त श्री झारिया ने निर्देशित किया कि दोनो

पालियों में वार्ड में कचरा संग्रहण वाहन जायेंगे तथा जब तक पुरे वार्ड से 100 प्रतिशत कचरा संग्रहित नहीं कर लिया जाता तब तक वाहन निगम के वर्कशॉप में जमा ना करायें। निगम आयुक्त श्री झारिया ने वार्ड प्रभारी व झोन प्रभारी को निर्देशित किया है कि वे प्रतिदिन प्रमाणित करेंगे कि उनके वार्ड से 100 प्रतिशत कचरा उठ चुका है।

वार्ड में गंदगी पाई गई तो झोन प्रभारी वार्ड दरोगा व सफाई संरक्षक के विरुद्ध होगी कार्यवाही

रतलाम 22 सितम्बर । स्वच्छ सर्वेक्षण.2021 में रतलाम नगर को स्वच्छता के क्षेत्र में नम्बर.1 बनाने हेतु नगर निगम दृढ़ संकल्पित है जिसके तहत वार्डों की सड़कें गलीए सार्वजनिक स्थलए नाले.नालियों आदि समुचित सफाई हेतु झोन प्रभारी वार्ड दरोगा व वार्ड के सफाई संरक्षक पाबंद है। वार्डों में गंदगीए कचरे के ढेरए नाले. नालियों में कचरा पाये जाने पर संबंधितों को हटाने की कार्यवाही की जायेगी।

वार्डों की समुचित साफ.सफाई का दायित्व झोन प्रभारी वार्ड दरोगा व सफाई संरक्षकों का दायित्व है वे अपने कर्तव्य का निर्वहन पुरी निश्ठा एवं ईमानदारी करें यदि वार्डों में साफ.सफाई नहीं पाई जाती है तो संबंधितों को हटाने की कार्यवाही की जायेगी।

समाचारऽजसंविऽहेमन्तऽ22ऽ09ऽ2021ऽनपाऽनिगमए रतलामऽ